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Poziom trudnosci: Sredni

1. Brunet?
o A-tak
o B-nie

2. Wzrost?
o A-186cm
o B-160cm
o C-180cm

3. kolor oczu?
o A - niebieskie
o B - zielone
o C - bragzowe

4. Waga?
o A-110kg
o B-95kg
o C-56 kg
o D-70Kkg

5. Karnacja?
o A -ciemna
o B-jasna

6. Ciepte kluchy?
o A-tak
o B-nie
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7. Romantyczny czy spontaniczny?
o A - Romantyczny
o B - Spontaniczny

8. Zazdrosny obojetny?
o A - zazdrosny
o B - oboietny

9. Potrafi gotowac?
o A -tak
o B-nie

10. Postuszny?
o A-nie
o B-tak

11. Lubi sie z Tobg kochaé?
o A - 30 dziennie
o B -1 dziennie
o C - 3 dzienie

12. Pikantny tagodny?
o A -tagodny
o B - pikantny
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